B idi i L

i

B

AHKETHpOBaHUE POJMUTENIECH Ha TEMY:
«JOCYT'OBBIE MEPOIIPUATHUSA B IETCKOM CAAY»
1. Kak BbI cunTaeTe, 1/151 4€ro NpoBOAsTCH Npa3IHHKH B 1eTCKOM caay”?

A) DTO OTHET O TOCTHKCHHAX JIeTEH

b) 910 nosox TenecHoro obueHns poauTeNel co CBOMM pebeHKOM
B) D70 pa3BnekarenbHbe MEPOTIPUATHS IS POMTENIEH

[') D10 pa3BnexarenbHble MEPONTPUATHS B BalIeH ceMbe

2. Kak npoBoasiTcsi Npa3iHHKH B Balei cembe?
A) IIpeuMy1IeCTBEHHO 3a CTOJIOM

B) Beceno. mymHo, ¢ pa3eieueHusIMH, aTTpaKIHOHAMH

B) He nporoastes

I') Bes nereii

3. Cunraere 1n Bbl, 4TO OCHOBHBIX Ka/IeHJaPHbIX NPa3IHHKOB B JIETCKOM cajay
nocratouno (Ocens, Hoesbtii 200, 8 mapma, Boinycknou)

A) la

B)Heob6xomumo  nobaButh penuruosusie (Pooscoecmso, Ilacxa, Tpouya, Kypban-6aupan,
Pamazan)

B)HeoGxomumo  106aBuThE  HETPAIMLMOHHBIE (MPA3OHUK  MOPOJICEHO20, RPA3OHUK  MbLIBHBLX
nyssipe, npazoHuK cmexa u m. 0.)

4. lns yero Bel npuxoanTe Ha AeTCKHMi# npa3aHuK?
A) IlocMoTpeTh Ha BBICTYILIEHHS CBOET0 pebeHKa

b) Iourpate, noBecenuThCs Co CBOMM pebeHKOM

B) Ha nuunoM npumepe nokasarh, KakiM MOKHO OBITh aKTHBHBIM
') He xoxy

5. Kakum Bbl BuanTe cBoero pebGenka?

A) OBIIMTETbHBIH, AKTUBHBIA, BECE/BIH, apTHCTHYHBIH

b) 3aMkHYyTBIH, poOKHH, HepEIIHTEIbHBIH

B) CnepixaHHbri

6. KakuMm Bbl BuaANTE cebs co cTOpoHBI?

A) OBIUTENBbHBIH, AaKTHBHBIN, BECENbIN, apTHCTHYHEIHA

b) 3aMKkHYTBIH, pOOKHHA, HEpelUTeTBHbIH

B) Cnepaanubrii

7. YUTo He MOHPABHJIOCH HA MPa3AHHKAX B 3TOM roay”?




